Problema 2)

a) En el punto A la particula se encuentra en reposo y por lo tanto 7,, = (1. Luego por accién del peso
comienza a descender a través de la trayectoria circular punteada de la figura, siendo su velocidad

tangencial a dicha trayectoria. Aplicando la regla de la mano izquierda se deduce que la F,, serd siempre

en direccion radial, dirigida hacia fuera del circulo (ver figura).

Para mostrar que F.. no realiza trabajo sobre la carga basta observar que la potencia de dicha fuerza es

nula: P= F,.v = '::qE rE}.E = 0 pues (g7 r§j L . Luego el trabajo sera:
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Analizando las fuerzas que actuan sobre la carga se observa que:

- Elpeso F es conservativa
- E,. esde potencia nula

- Latensiéon T también es de potencia nula pues es perpendicular a la velocidad

Y por lo tanto como todas las fuerzas son conservativas o de potencia nula, la energia mecdnica se

conserva.

b) Aplicando 2% ley de Newton en la direccidn radial en el punto B se tiene que:
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Como la energia se conserva, aplicando dicha conservacion entre los puntos Ay B se tiene que

mgl = L= ,/2gl (tomando h=0 en el punto B)

Y por lo tanto la tensidn sera:
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c) Al romperse la cuerda deja de actuar la tension y (despreciando el peso) la carga estd sometida
exclusivamente a la fuerza magnética, que es ademas perpendicular a la velocidad. Por lo tanto la
trayectoria sera circular (ver figura) y el radio puede calcularse observando que la fuerza magnética

opera como fuerza centripeta, o sea:
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Siendo v la calculada en la parte anterior pues la fuerza magnética no modifica el médulo de la

velocidad.
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